



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
CAMPUS AVANÇADO CARMO DE MINAS

RETIFICAÇÃO 001/2017

EDITAL EMERGENCIAL Nº 013 de 21 de agosto de 2017

Professor Mediador Presencial/ Distância dos cursos do Mediotec na modalidade EaD no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais – IFSULDEMINAS – Campus Avançado Carmo de Minas.

O Diretor Geral Pró-tempore do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, Campus Avançado Carmo de Minas, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 013/2017.

Onde se lê:

Função	Unidade de Atuação	Curso	Requisitos Mínimos	Vagas	Código da Vaga
Professor Mediador Presencial/ Distância	UR Poços de Caldas (Alfenas)	Curso Técnico em Administração	Graduado em Administração	01	001
	UR Conselheiro Lafaiete			01	002
	UR Santa Rita do Sapucaí (Ilicínea)			01	003
	UR Extrema (São Sebastião do Rio Verde)			01	004
	UR Nova Lima (Campo Belo)			01	005

Leia-se:

Função	Unidade de Atuação	Curso	Requisitos Mínimos	Vagas	Código da Vaga
Professor Mediador Presencial/ Distância	UR Poços de Caldas (Alfenas)	Curso Técnico em Administração	Graduado em Administração	01	001
	UR Conselheiro Lafaiete			01	002
	UR Santa Rita do Sapucaí (Ilicínea)			01	003
	UR Extrema (São Sebastião do Rio Verde)			01	004
	UR Nova Lima (Campos Gerais)			01	005

IFSULDEMINAS – Campus Avançado Carmo de Minas